

28 июля 2014 года мой брат похоронил мою маму. Оплачивал похороны мой брат из-за того, что деньги, которые моя мама откладывала себе на похороны, украли пожарные.

23.07.2014 моя мама находилась полтора часа на полу бокового балкона 21 этажа босиком, в одной ночной рубашке с термическими ожогами (умерла на следующий день).

Дом оборудован лифтом для пожарных подразделений, но не было ключа для запуска лифта.

28 июля 2015 сотрудник 2РОНД Черкасов Николай Николаевич заявил, что наличие разъема для ключа в лифте еще ни о чем не говорит.

{mp3}lift-1{/mp3}

Такую же аналогию можно провести и с пожарными шкафами. Их наличие не гарантирует комплектацию ни пожарными рукавами, ни работоспособными пожарными кранами.

Мы даже не догадывались об этом. Теперь мы понимаем почему в шкафах ничего не было. [ГБУ "Жилищник" был оштрафован впоследствии на 150 000 рублей](#) , что доказывает вину этой управляющей организации.

Этот год был очень трудный для нашей семьи и впереди еще много испытаний. В выжженной квартире до сих пор нельзя жить, хотя ежемесячно приходится оплачивать платежи по содержанию и ремонту.

Хотим поблагодарить тех, кто поддержал нас:

Анна Радостнова благодарит всех за оказание помощи

Автор: Admin2

29.07.2015 11:46 - Обновлено 31.07.2015 17:22

Яковлеву Марину Леонидовну и её семью.

Бондаренко Екатерину Анатольевну (секретарь гимназии № 1534).

Высоцкую Людмилу Васильевну и весь родительский комитет и родителей учеников 11 "М" класса гимназии №1534.

Хандина Александра.

Кожина Александра.

Зубову Елену.

Друзей моего старшего сына - Виталия Шолубая, Михаила Лапшина, Максима Горбачева.

Знакомую Елену (фамилию не знаю) её мужа Игоря и сына Алексея, которые одели моего сына, оставшегося в трусах и тапках после пожара.

Семью Юдиных, которые сами испытали последствия пожара и находятся в трудной жизненной ситуации (наши соседи).

Людмилу Николаевну, знакомую погибшей бабушки.

Федоровского Дмитрия Олеговича. Единственный депутат МО района Ясенево, который

Анна Радостнова благодарит всех за оказание помощи

Автор: Admin2

29.07.2015 11:46 - Обновлено 31.07.2015 17:22

пришел в квартиру, увидел своими глазами, посочувствовал и перевел деньги.

А также двух совершенно незнакомых нам людей - Артема Константиновича и Надежду Анатольевну, которые откликнулись на просьбу о помощи на сайте yasenevo2.info

Отдельная благодарность управе района Ясенево, оказавшей материальную помощь в размере 15 000 рублей. Управа и депутаты никогда не скупятся на проведение праздников, где могли бы провести благотворительную акцию в помощь погорельцам (коммент. админ.)

Благодарим Геннадия Михеева, который написал в окружной газете о нашей трагедии. Но, к нашему большому сожалению, эта статья не вышла в печатном виде.

18.07.2015

Москва
31 КЛУЖСКОЙ СТАВЫ

18.07.2015

власть | экономика | ЖКХ | безопасность | соцсфера | служба отечеству | общество | активный гражданин | колумнистика

УФНС России по г. Москве напоминает, что срок уплаты налога на имущество физлиц, транспортного и истекает 1 октября 2015 г.

Чужой беды быть не должно

7 июля 2015

Прошлым летом в Ясенево случилась трагедия: почти полностью сгорела квартира на верхнем этаже дома 18, корп. 1 на улице Тарусской. Свидетели рассказывают, насколько страшно выглядела со стороны горящая лоджия...

Изнутри все было еще ужаснее. Об этом рассказывает хозяйка квартиры Анна Радостнова. Мы сидим в обгоревшей комнате с разобраным паркетом. Голые стены очищает от копоти старший сын Анны Борисовны Дмитрий. Женщина, утратив слезы платочки, вспоминает, как все произошло. В квартире той ночью были Дмитрий и его бабушка Нина Леонидовна. Молодой человек, почувствовав запах гари, побежал на кухню и там увидел бабушку, которая, замерев, наблюдала огонь, пылающий на балконе. Молодой человек вывел из квартиры пребывающую в состоянии шока Нину Леонидовну, а когда же попытка вернуться (чтобы спасти хотя бы документы), сделать этого не смог, ибо здесь уже царило адское пекло.

Пожарные, приехав через 8 минут, приступили к ликвидации возгорания. Для подъезда спецтехники пришлось расчищать эвакуаторами территорию возле дома от припаркованных где попало автомобилей. Эвакуировали и всех жителей дома. Полностью ликвидировать пожар удалось только через два часа.

На следующие сутки Нина Леонидовна скончалась в НИИ им. Склифосовского от многочисленных ожогов... Анна Борисовна потеряла маму, ее сыновья – любимую бабушку. Причины возникновения пожара с трагическими последствиями установить так и не удалось, но дело-то не в этом. Погорельцы почти год пытаются справиться с последствиями, но в силу ряда причин этого сделать не удалось. Именно поэтому мы передаем клич о помощи со стороны Анны Радостновой и ее детей.

Семье Радостновых надо хотя бы восстановить санузел, кухню, сделать пригодной для жизни одну из комнат. Часть стройматериалов приобрести удалось, но их явно недостаточно. Пострадавшие будут рады любой поддержке. Контакты семьи находятся в нашей редакции. Все заинтересованные лица могут нам позвонить – и мы таковые сообщим.

Геннадий МИХЕЕВ

КА

Новости

17 июля 2015
Совет ветерано побывал на экс

17 июля 2015
В районе Ясенево «Народный кон очередной рейд

17 июля 2015
В городском лет «горы» на террит стартовала зап

17 июля 2015
Активисты движ «Столица» налом о соблюдении п движения

17 июля 2015
Собинин поруч офицеров в госу

17 июля 2015
В двух родника: районах Котлов опасна для здог

ПР СТРО ОБЪЯ!

ЗВА